

备战U19男篮世界杯

中国队进入最后冲刺

本报综合消息 据中国篮球协会青少年部部长曹燕飞介绍,中国U19男篮国家队已经启程前往塞尔维亚,为将于6月底揭幕的U19男篮世界杯赛进行最后的备战冲刺。

曹燕飞在17日下午的中国篮协媒体日上表示,随队出发的共有14名球员,队伍平均年龄约18.2岁、平均身高约2米。6月8日至16日,中国U19男篮在四川、浙江与国外球队进行了6场热身赛,总成绩为4胜2负。在塞尔维

亚,中国队将与当地球队进行热身交流赛,争取将队伍的状态调整到最佳,最终的12人参赛名单届时也将出炉。

2025年U19男篮世界杯赛将于6月28日至7月6日在瑞士洛桑举行。在小组赛阶段,中国队将迎战U18美洲杯季军加拿大队、U18欧洲杯冠军德国队和U18欧洲杯季军斯洛文尼亚队。

根据中国篮协提供的资料,中国队在历届U19男篮世界杯赛(及其前身U19世锦赛)上的最佳战绩是2013年的

第七名,当时队中有周琦、赵继伟等球员。在2023年U19男篮世界杯赛中,拥有杨瀚森、赵维伦、王俊杰的中国队获得第十名。

此外,中国U19女篮国家队正在备战将于7月12日至20日在捷克布尔诺进行的U19女篮世界杯,与中国队同组的对手是尼日利亚队、葡萄牙队和加拿大队。

U16男、女篮亚洲杯赛也将在今年晚些时候进行,目前中国U16男、女篮正在积极备战中。

世俱杯
南美各队保持不败
亚洲球队一分难求

本报综合消息 17日,2025世俱杯进行E组和F组4场小组赛首轮争夺。目前已经在世俱杯出场的6支南美球队战绩为3胜3平,保持不败。两支亚洲球队都吃到败仗,未能取得积分。

对阵日本球队浦和红钻,阿根廷豪门河床在第12分钟打破僵局,阿库尼亚传中,科利迪奥头球破门。第48分钟,德留西利用防守队员的传球失误头球抢点得手,将河床的领先优势扩大至2:0。

第58分钟,阿库尼亚禁区内犯规送点,松尾佑介主罚命中为浦和红钻扳回一球。不过阿库尼亚很快将功赎罪,在第73分钟角球助攻梅萨再进一粒头球,河床队3:1锁定胜局。

面对本赛季欧冠亚军国际米兰,来自墨西哥的蒙特雷一度取得领先,第25分钟,39岁的拉莫斯头球破门,这位西班牙传奇中卫至此成为世俱杯历史上最年长的进球者。

国际米兰在第42分钟打出精彩任意球配合,由劳塔罗推射空门扳平比分,两队最终握手言和。

F组首轮较量中,巴西豪门弗鲁米嫩塞丝毫不惧德甲劲旅多特蒙德,他们全场比赛14脚射门比对手多出一倍,在场上占据绝对优势。若非多特蒙德门将科贝尔多次高接抵挡,力保球门不失,弗鲁米嫩塞就将带走一场胜利。

南非球队马梅洛迪日落与韩国蔚山HD的比赛一度因天气原因推迟,最终前者凭借雷内尔斯在第36分钟的进球以1:0胜出。

搭档英国网球“一哥”德雷珀

郑钦文将出战美网混双

本报综合消息 英国网球“一哥”德雷珀17日确认,他将联手中国的奥运冠军郑钦文出战今年美网的混双比赛,并十分期待看看两人到时的配合会怎样。

世界排名第六的德雷珀当日在女王杯男单第一轮中轻松过关。由于大胆革新的美网混双比赛同日公布了参赛名单,榜上有名的德雷珀也被问起相关问题。

“我绝对会参加。能有机会和另一位顶尖球员搭档,这对于美网(单打)会是很好的备战。我在巡回赛上总能看到郑钦文,她是个很棒的球员,打得非常出色。”德雷珀说。

23岁的德雷珀还透露,因为和郑钦文所属同一家经纪公司,所以他是通过经纪公司向对方发出了邀约。“我觉得和



她搭档比赛应该会很有意思,看看到时我们的配合会怎么样。”

有记者问他是否考虑过和自己的英国同胞、前美网冠军拉杜卡努搭档。德雷珀幽默地回答说:“有智者告诉我,你要选

最好的搭档,结果她(拉杜卡努)就是这么选择了阿尔卡拉斯。我一点也不怪她。”

今年的美网单打正赛将于8月24日揭幕,混双比赛则将于8月19至20日举行,共有16对组合参赛。

文明咸宁 CIVILIZED XIANNING

关爱未成年人
就是关注祖国的未来

关注儿童成长 共创美好明天

香城都市报 宣